CTouka ans MoHTaXka
N300parkeHnin
C aruco-Kogamm

MakeT gna paboTbl ¢ pob6oTamMmn
Turtlebro

WS2021EQ — —

www.voltbro.com



Habop oetanen gna pamku ¢ gepxarenem QR koga n kapTuHon (5 getanen) 1
Habop ans yctaHoBKM Ha non (3 getanu, 2 HOXKU 1 nepeknagunHbl) 1
Habop ona kpenneHns Ha cTeHbl (2 getanu, 34 nevatb) 1
BuHT DIN7985 M3x12 20
BuHT DIN7985 M3x16 6
BuHT DIN7985 M3x18 6
[anka DIN934 M3 24
Jlnct ¢ kKapToykamum aruco-KoaoB 1
Jluct ¢ kapToykamMu KapTUH 1




CobepuTe OCHOBHYIO 4YacTb
PaMKN NCMOMNb3YySA BUHTbI
M3x12 n ranku.

He 3akpyumBanTe BUHTbI B
OTMEYEHHbIE KPaCHbIM
OTBEPCTNSA HA 3TOM Luare.




Ecnun Bbl XoTnUTE CO6paTb PaMKy OJ14 YCTaHOBKW Ha MOJl.

CobepuTe HOXKW, Kak rnokasaHo Ha PUCYHKe NCnonb3yst BUHTbl M3x12.

[MpuHLUMN KpenieHns geTtanen BUHTaMu:




[TprcoeanHUTE HOXKK K paMKe NCMNOJIb3y4
BUHTbI M3x18 4epes oTBepcCTUS
OTMEYEHHbIe KPaCHbIM.




Ecnn Bbl XOoTUTE cobpaTb pamMKy OJig TOro 4Ytoobl
NOBECUTb €€ Ha CTEHKW NOMnroHa

[TpucoegmnHNUTE KPHOKK K paMKe UCMosib3y4
BUHTbLI M3x16 yepe3 oTBepCcTUS
OTMEYEHHbIE KPaCHbIM.

CKpyTUTE pamKy MUCNOMb3YS BUHTbI
M3x12 yepes oTBEPCTUA OTMEYEHHbIE

XKeJITbIM.




www.voltbro.com

BbipexxTe KapToO4KM KapTUH 1 aruco
KOJOB, YCTAHOBUTE B PaMKYy.



